

郑州毽球联赛完美收官

15个比赛日,123场比赛 联赛展现毽球大市整体水平

昨晚,随着毽球联赛冠军争夺战在众多球迷的叫好声中分出胜负,郑州市第三届“百顺杯”毽球联赛完美收官。历时50天,15个比赛日,123场比赛,毽球健儿们用自己的汗水赢得了球迷们的喝彩,用自己的努力把毽球打造成了一张上下翻飞的绿城名片。

郑州晚报记者 王梓 见习记者 谢君锐 文/图



整体水平提高迅速

毽球国际级裁判樊朝辉介绍,通过执法今年的联赛,最大的感触就是各个球队的整体水平提高非常快,主动地传球增多,掩护战术得到广泛应用,全攻全守型战术明显提高。另外今年的联赛充分考虑到队员的参与性,市毽球协会在平推组的项目设置上首次将男女混合队分开为男队和女队,力求男队比赛更精彩,女队水平得到大幅提高,让更多喜爱毽球,长期从事毽球运动的人们都能参

与到比赛中,体验毽球运动带来的身心快乐。

从实际的比赛情况来看,不管是老牌强队,还是新组建的新军,在平推组的比赛中都有长足的进步。比赛的进攻性更强了,节奏更快了,当然也更好看了。这是建立在郑州这个城市庞大的毽球爱好者基础上的进步,相信经过今年的过渡,明年的联赛将呈现出进攻组平推组两翼齐飞、齐头共进的好局面。

以毽会友的精神贯穿比赛

郑州市毽球协会的主席龙同胜对今年联赛取得的成果很高兴。他总结说:“如果说今年的联赛有亮点的话,那一定就是球队和队员们的参与热情非常高。从整个市区的毽球练习点可以看到,为联赛而展开系统训练的人数达到了新高。也实现了协会通过联赛培养毽球爱好者,培养后备力量的目的。”

龙主席介绍,各个球队的技战术水平运用有了质的飞跃和提高,队伍之间的水平差距在缩小,一个球的争夺往往要多个回合,一场比赛往往进行一个多小时还很难分出胜负。整个比赛的组织工作也是非常严谨的,从联赛的流程到比赛的衔接,都非常流畅,这也是一个毽球大市应该具备的素质。“当然,观众欣赏水平提高也是促进队员比赛水平和发挥的一个重要因素,今年的联赛发现,懂球的观众多了,文明的观众多了。这也从一个侧面说明毽球在郑州群众体育项目中的基础。”

龙主席最后要代表毽球协会表达一下感谢!感谢队员,用“以毽会友”的精神贯穿了整个联赛,赛出了风采,比出了水平。感谢裁判员,兢兢业业,执法严格。感谢球迷,喝彩鼓劲,气氛热烈。感谢我们的工作人员和志愿者,用自己的辛苦保障了联赛的顺利进行。

优秀组织奖	进攻组
金融学校队	第一名 郑铁雪翎队
绿城广场队	第二名 百顺队
水晶队	第三名 AA队
中原工学院队	第四名 水晶队
和谐之光队	第五名 人民公园3队
代庄花园队	第六名 彤阳2队

男子平推组	第一名	中原工学院1队
	第二名	文化宫队
	第三名	儿童公园1队
	第四名	七彩人生队
	第五名	中原工学院2队
	第六名	水晶队
	第七名	和谐之光1队
	第八名	阳光足球队
	第九名	代庄花园1队
	第十名	金融学校2队
	第十一名	郑铁北站队
	第十二名	十六中学队
	第十三名	绿城广场1队
	第十四名	市政府办公厅2队
	第十五名	市政府办公厅1队
	第十六名	靛61队

女子平推组	第一名	彤阳1队
	第二名 <td>玉宴队</td>	玉宴队
	第三名 <td>儿童公园2队</td>	儿童公园2队
	第四名 <td>中原工学院3队</td>	中原工学院3队
	第五名 <td>代庄花园2队</td>	代庄花园2队
	第六名 <td>金融学校1队</td>	金融学校1队
	第七名 <td>和谐之光2队</td>	和谐之光2队
	第八名 <td>绿城广场2队</td>	绿城广场2队
	第九名 <td>郑新队</td>	郑新队



昨日上午,曾被称为“金哨”的原中国足球著名裁判陆俊刑满释放。早上6时15分左右,守候一宿的记者发现一辆白色奔驰车驶入河北燕城监狱,一个多小时后驶出。

知情人表示,司机正是陆俊的儿子,副驾驶上的人是陆俊的爱人。据燕城监狱相关负责人介绍,上午8点30分前,陆俊被释放出狱。

昨天,足协纪律委员会相关律师谈到此事时强调:“陆俊出狱后将终身不得从事与足球有关的工作,若从事了,他将被追罚。”这也意味着陆俊将彻底与足球工作告别。

白色奔驰接走陆俊 以后不能从事任何足球活动 违反追罚

揭秘

曾在特管队与南勇住一个监舍

陆俊于2012年9月5日被移送到燕城监狱服刑后,被安排在燕城监狱职务犯罪“特管”队,与局级以上职务犯罪服刑人员在第五监区服刑。而前体育总局足管中心主任、原中国足协副主席南勇和谢亚龙等人均在此服刑。

据媒体报道,陆俊与南勇关系较好,在监狱调整监舍的时候,有关人员征求意见,两人表示希望住同一监舍,监狱便安排他们住在一起。去年年底,监狱对在押犯进行调整,陆俊被调到普通监区的第三监区出监教育分监区,两人才分开。

转普通监舍后当上罪犯小组长

据以前来会见的服刑人员家属介绍,监舍里有电视机和淋浴设备,但淋浴和看电视要按照规定征得警官同意。

相对于谢亚龙和南勇,陆俊对监狱生活适应得比较快。

在普通服刑人员监区,陆俊像其他人一样,参加监狱日常组织的各种劳动,但活儿都不太累。

他在服刑人员食堂做过饭,做过园艺,在监狱里负责浇花养草,出狱前在监狱通道里负责打扫卫生。吃苦耐劳的陆俊因此当上了罪犯小组长,也因表现突出获减刑。

“陆俊”仅仅是替罪羊,真正的罪魁祸首仍在官位上,根本没有触动、斩断他们的利益链!所谓足球反赌扫黑,脱离整个社会环境,就是扯!——著名记者 马德兴

延伸

那些在“反赌风暴”中落马的人

●谢亚龙

曾任足协副主席、足球管理中心主任,被判处有期徒刑10年6个月、罚金20万元,于燕城监狱服刑,预计于2021年4月出狱。

据报道,谢亚龙在狱中研究中医,家人给他买了1万多元的中医书籍。

●南勇

曾任足球管理中心主任、足协副主席,被判处有期徒刑10年6个月、罚金20万元,于燕城监狱服刑,预计于2020年7月出狱。据报道,南勇在狱中关注体育、关注足球,继续搞体育研究,其研究成果还申请了专利。

●杨一民

曾任足球运动管理中心副主任、足协副主席,被判处有期徒刑10年6个月、罚金20万元,于燕城监狱服刑,预计于2020年7月出狱。

宣判后,其辩护律师王树静透露,杨一民

还想为中国足球做点事,也想去大学教书。

●张建强

曾任足协裁判委员会秘书长、女子部主任,被判处有期徒刑12年、罚金25万元,于辽阳监狱服刑,预计于2022年3月出狱。

张建强的同屋狱友是一名单簧管演奏家,张建强跟着他一直苦练。

●范广鸣

曾任足协联赛部官员,被判处有期徒刑三年半,但在宣判前,已经被公安机关羁押了两年多,2013年2月3日,刑满释放。

去年全运会期间,范广鸣出现在足球比赛的看台上,与足球人士聊天,神情自然。

●申思

前球员,被判处有期徒刑6年、罚金50万元,于宝山监狱服刑,预计于2016年4月出狱。申思在狱中参加运动会,扭秧歌、打腰鼓,引发人们唏嘘。喻德树

周薪30万英镑 曼联租法尔考一年

近100名球员在昨晚欧洲足球转会截止前改换门庭。曼联再现豪门风范和雄厚财力,在原定交易截止期后两个多小时宣布从法甲摩纳哥以600万英镑租借哥伦比亚射手法尔考一年。法尔考加盟后拿到近30万英镑的周薪。一年后,曼联

有优先签约权,签约费为4600万英镑。

曼联一周内先后引入本赛季英超转会标王迪马利亚和法尔考,今夏引援费用超过1.5亿英镑。与此同时,曼联送走了埃尔南德斯、维尔贝库等多名球员,范加尔打造的新曼联呼之欲出。黄永顺